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Oo6pasoBarenshblii nopran «PEITY BITP» — maremaruka—8 Bapuant Ne 1446274
1. Haiinure 3HaueHue BoipaskeHust (1,84 +0,96)-3,5.

2. Pemute ypaBHenue 9x — 25+ 3x% = 174 2x> + 8x.
Eciin KopHeif HeCKOTBKO, 3aIIHIINTE HX B OTBET 6€3 IpOobEIOB B MOPSIKE BO3PACTAHHA.

3. Ha moct npeacenareiis MmMKOJIbHOI0 COBETa NPETCHAOBAJIA [1Ba KaHAWaTa. B romnocosanun MPUHAJIA y4aCcTHUe 189 demnoBek.
T'onoca MEXAY KaHauaaTaMu paciupeaeininch B OTHOILICHUH 2:7. CKOJIBKO TOJIOCOB TOJYy4YHJI mooeIuTeNb?

4. Ha xoopauvHaTHOHM npsiMOil oTMedeHbl uucina a u b. OTMeTsTe Ha NpsMOW Kakyro-HMOYIb TOYKY X TakK, YTOOBI IPU DTOM
BBINIOJIHSAINCH /1Ba yenoBus: x —a < 0, x—b < 0.
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5. Ha pucynke u3obpaxén rpaduk nuneinon ¢ynkiuu. Hanummure dopmyany,
KOTOpast 3a1a€T ATy JIMHEHHYIO (QYHKIHIO. YA
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6. Ha nuarpamMme »MpHBIMH TOYKAaMH IOKa3aHO KOJIMYECTBO MOPOXKEHOTo, Mpou3BeAEHHOro B Poccum B KaxIoM Mecdle ¢
SAHBaps 10 OKTA0pb 2014 rona, B ToHHAX. {1 HAMJIAAHOCTH TOYKH COCAUHEHBI JINHUEH.
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ITo nquarpamMme BHIHO, YTO MPOU3BOACTBO MOPOKEHOT'O B HEKOTOPBIC MECSIIBI BBILIE, YeM B Jpyrue. YeM 3T0 MOXHO OOBSCHHUTH?
Crenaiite MpeAnoNoKeHHE O TOM, B KAKHX PErHOHAaX HAIIEH CTPaHBI M B KAKHE MECSIBI CAMOE BBICOKOE MOTPEOICHHE MOPOKEHOTO.
HamimmTe HECKOIBKO NPEATIOKEHH, B KOTOPBIX 000CHYHTE CBOE MHEHHE IO 3TOMY BOIIPOCY.

7. B Tpéx canoHax cOTOBOM CBSI3H OIMH U TOT e cMapT(OH Mpomaérest B KPEAUT Ha Pa3HBIX YCIOBHSX. YCIOBHS MTPUBEICHBI B
TaOIHILE.

Canon | CtommocTs cMapTdona (py6.) Hzﬁzﬂgxﬁcgoc Cpox kpenuTa (Mec.) Cymma ememf:;;}){oro aTexa
OICUIIOH 24 100 15 6 3680
lenbra 24 200 25 6 3280
OMUKpPOH 25 000 25 12 1620

Ornpeznenute, B KAKOM U3 CaJIOHOB MOKYIKa 000HAETCS AerieBne Bcero (C y4éToM mneperuiaTsl). B oTBere 3anumuTe cTOMMOCTh
9TOI MOKYIIKU B pyOIIsX.

8. OtMeTbTe HAa KOOPJUHATHOMN MPSIMOMN YHCIIO 9V2.




